LOCTITE® SI 5990 - SILIKONDICHTUNG



Silikondichtung- haftet hervorragend. Ideal für Anwendungen, die eine hohe Temperaturbeständigkeit erfordern. Keine Kennzeichnungspflicht. LOCTITE SI 5990 ist eine nichtkorrosive Silikondichtung. Sie wird durch Luftfeuchtigkeit ausgehärtet und bildet eine dauerelastische Dichtung. Durch das thixotrope Verhalten verringert LOCTITE SI 5990 das Abwandern des flüssigen Produktes nach der Auftragung auf das Teil. Sie bietet hervorragender Temperaturbeständigkeit. Typische Einsatzbereiche für dieses Produkt sind Anwendungen mit einem Einsatztemperaturbereich bis 350 °C. Gesundheitsschutz & Arbeitssicherheit.

Ihre Vorteile:

- Geeignet für alle Arten von Oberflächen, auch für Metalle und Kunststoffe
- Hohe Temperaturbeständigkeit
- Ölbeständig
- Farbe Kupfer
- Gesundheitsschutz & Arbeitssicherheit

Technische Daten:

- Farbe: Kupfer
- Max. Spalt: 1 mm
- Einsatztemperaturbereich: -55 bis 350°C (kurzzeitig)
- Zugscherfestigkeit: 1,03 N/mm²
- Zu dichtendes Material: Metalle und Kunststoffe
- Hautbildungszeit: 25 min
- Durchhärtung in 24 h [mm]: 2,5

ArtNr.	Artikelbezeichnung	Inhalt
224 1015	LOCTITE® SI 5990	40 ml
675 6273	LOCTITE® SI 5990	100 ml